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obleme 1a)-3 marks (1 pour lareponse, 2 pour I'explication)
Commentaire
C'est lasomme des degrés doit étre pair, pasle nombre de sommets

C'est lasomme des degrés doit étre pair, paslenombre de sommets

Explication plus presice requis

mais on peut avoir un sommet de degré 1!
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robleme 1b)-3 marks (1 pour lareponse, 2 pour I'explication)
Commentaire

Ici, cette somme est pair

Presque bon

Presque bon

Explication plus presice requis

Explication plus presice requis

Mais tu as bien commencé!

Presque bon
Presque bon
Presque bon
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robleme 1c)-3 marks (1 pour lareponse, 2 pour I'explication)
Commentaire
L'exemple n'est pas correct

L'exemple n'est pas correct

Exemple?
Exemple?
Exemple?

L'exemple n'est pas correct

Exemple?

Exemple?
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robleme 2 -4 marks (2 pour lesreponses, 2 pour I'explication)

Commentaire

diametre est bien 4, oui

Diametre est bon, maisles centres-non
Diametre est bon, mais les centres - non
Diametre est bon, mais les centres - non
Bonnes explications, mauvais reponses
Bonnes explications, mauvais reponses
Tu n'as pas fini les explications (le tableau)
Tu es tort =(

Une des extrentricités est mauvaise

diametre est bien 4, oui

diametre est bien 4, oui

Une des extrentricités est mauvaise
Unedes extrentricités est mauvaise
2 des extrentricités est mauvaise
diametre est bien 4, oui

Jen'ai pascompriscequetuasvouludire
Unedes extrentricités est mauvaise
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